

# 渝中报



重庆渝中APP

新闻热线:63807576 职业道德监督:63801987

中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

2023年7月

5

星期三

癸卯年五月十八

渝内字第538号

每周一、三、五出版

第73期

(总第1913期)

今日4版

深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想

——贯彻落实全国组织工作会议精神

人民日报评论员

这次全国组织工作会议,是在全面建设社会主义现代化国家开局起步关键时刻召开的一次重要会议。习近平总书记专门作出重要指示,提出明确要求。会议全面深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,总结新时代十年党的建设和组织工作重大成就,对当前和今后一个时期工作任务作出部署。各级党委及其组织部门要深入贯彻会议精神,提高政治站位、强化政治担当,不折不扣把党中央决策部署落到实处。

旗帜指引方向,思想凝聚力量。系统阐述习近平总书记关于党的建设的重要思想,是这次会议的灵魂所在、精髓所在。党的十八大以

来,习近平总书记围绕建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党的重大时代课题,突出全面从严治党这个主题主线,提出一系列管党治党、兴党强党的新理念新思想新战略,指引我们党成功开辟了百年大党自我革命新境界。坚持和加强党的全面领导,坚持以党的自我革命引领社会革命,坚持以党的政治建设统领党的建设各项工作,坚持江山就是人民、人民就是江山,坚持思想建党、理论强党,坚持严密党的组织体系,坚持造就忠诚干净担当的高素质干部队伍,坚持聚天下英才而用之,坚持持之以恒正风肃纪,

(下转2版)

## 黄茂军在经济运行专题研究会议上强调 凝聚合力激发活力增强动力 奋力答好高质量发展答卷 全力交出经济社会发展高分报表

本报讯 (记者 李一)7月3日,区委书记、区长黄茂军主持召开经济运行专题研究会议,分析上半年经济运行情况,安排部署下一阶段工作,持续推进比学赶超的浓厚氛围,推进高质量发展走深走实。黄茂军强调,要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实党的二十大精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,以踔厉奋发的姿态、敢想敢为的魄力、只争朝夕的干劲,锚定目标、把握关键、精准发力、唯实争先,不断激发经济社会持续发展内生动力,努力交出高质量发展高分报表。

区领导黄孝明、邓光怀、梁栋、陈平、艾正兵参加。

高质量发展答卷。

黄茂军指出,要切实增强忧患意识,强化责任担当,主动站在全局高度把握形势、用长远眼光统筹谋划,以问题为导向、以结果为牵引,抓重点、补短板、强弱项,找准工作主攻方向,总结借鉴优秀经验,建立健全体制机制,不断推动产业“兴”起来、效益“显”出来、经济“强”起来。要充分发挥渝中优势,招大引强、培大育强,进一步厘清思路,转变思维,围绕建链、延链、补链、强链,不断优化服务保障精准度、提升服务保障实效性,用心用情知企需求、懂企期盼,用智用力助企破局、为企业赋能,持续激发民营经济“拔节向上”的蓬勃活力。

黄茂军强调,各部门、管委会要坚决扛起“勇挑大梁”的责任担当,坚持干字当头、实字为先,运用解思维精准施策,把心思用到谋划工作上,把精力放在推动发展上,多措并举推动经济稳健运行、稳中向好,全力冲刺,努力实现争先进位;要牢固树立“一盘棋”的

思想,紧盯全年目标任务,多融合、多沟通、多交流、多碰撞,凝心聚力、广开“智路”,真正做到保一方平安、促一方发展。

扫码关注重庆渝中APP图文报道

## 成渝地区双城经济圈千兆城市群建设 重庆推进会在我区举行

本报讯 (记者 李一)6月30日,成渝地区双城经济圈千兆城市群建设重庆推进会在我区举行,正式发布《重庆市千兆光网发展“光耀山城·追光行动”计划(2023—2025)》,启动实施“光耀山城·追光行动”,赋能数字重庆建设和成渝地区双城经济圈建设。市通信管理局党组书记、局长胥红,区委书记、区长黄茂军出席并致辞。

面对新起点、新机遇、新使命,我区认真贯彻习近平总书记关于网络强国的重要论述,深入落实全市“双千兆”协同发展和“光耀山城·追光行动”,在市通信管理局等市级部门和各运营商的大力支持下,加快建设更高品质的城市宽带网络,坚

决扛起责任,明确今年建成“千兆城市”目标,加快建设更高品质的城市宽带网络,高标准实施千兆光网规模部署行动、5G网络深度覆盖行动、应用创新示范行动、用户体验提升行动、成渝协同联动行动、建设工作保障行动,发展生态营造行动“七大行动”。

“渝中是重庆的历史‘母城’、经济高地、开放窗口、都市中心,积淀了3000年的深厚历史底蕴,富集了完备的基础设施、优质的生活配套、一流的发展环境,经济密度、投资强度、消费热度、开放程度均居全国中心城区前列。”黄茂军表示,近年来,渝中深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实市委、市政府

工作要求,在市通信管理局和市级有关部门的指导下,深刻理解把握信息基础设施对于经济社会发展的战略性、基础性、先导性作用,始终坚持产业数字化、数字产业化发展方向,将“千兆城市”建设融入数字经济发展和新型智慧城市建设中,积极推动千兆光网和5G提质扩面,深化信息基础设施共建共享,持续创新应用模式、提升用户体验、繁荣产业生态,在全市率先实现5G连片规模组网,打造解放碑5G智慧步行街、长江索道5G技术VR超感体验等一批示范应用,有效推动千兆网络为经济赋能、为生活添彩。

黄茂军指出,渝中将紧扣成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新

通道建设、数字重庆建设等重大部署,积极投身“光耀山城·追光行动”计划,加快建设更高品质、更加完善的智能化综合性数字信息基础设施体系,以场景建设带动重点行业领域融合应用,高质量完成“千兆城市”建设任务,努力为新时代新征程全面建设现代化新重庆作出渝中新的更大贡献。

市通信管理局党组书记、副局长严寒冰,副区长罗毅参加。

扫码关注重庆渝中APP图文报道

## 全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

敢闯敢干 唯实争先

## 探寻红色足迹 感悟红岩精神



我区微党课、微宣讲比赛优秀选手及党员干部代表走进红岩革命纪念馆,感悟红岩精神。

区委直属机关工委供图

行走的思政课

## 黄茂军会见弘晖基金王晖一行

本报讯 (记者 袁华侨)6月29日,区委书记、区长黄茂军会见弘晖基金创始人、首席执行官王晖一行。副区长梁栋,弘晖基金业务发展部董事总经理邱竹、高级执行董事周鑫,重庆科技风险投资有限公司科兴远健基金负责人杜渝等参加。

黄茂军欢迎王晖一行来区洽谈合作。他说,渝中正围绕构建现代化产业体系补链强链,着力锻长板、显特色,聚力发展金融、商贸、大健康等六大产业,推动生产性服务业向专业化和价值链高端延伸,加快生活性服务业向高品质和特色化升级。近年来,我区立足丰富的医疗资源、完善的配套体系,瞄准智慧医疗、精准医疗、消费医疗、健康体检等细分领域,加快医美、口腔、妇幼、中医药等专科特色化、品牌化发展,持续推动大健康产业加速形成新的增长点。弘晖基金专注于生物医药、医疗器械、医疗服务和消费科技赛道,致力于成为全球一流、以健

康产业投资为核心竞争力的资产管理公司,与渝中产业需求契合,合作潜力巨大。希望企业运用资源和经验优势,抢抓发展机遇,加强战略对接,在优质项目引育、科技成果转化等领域深度合作,助力渝中大健康产业持续打开新局面。我们将积极深化对接交流,强化服务保障,努力推动双方合作意向尽快变为现实。

王晖分享了公司投资策略及运营机制,对企业与渝中建立合作关系表示期待。王晖表示,弘晖基金始终紧跟国家大势、深研行业趋势,充分发挥“资本+招商”丰富经验,积极助力地方经济社会高质量发展。渝中区位优势突出、战略地位重要、产业基础扎实、发展空间广阔,是投资兴业的沃土。弘晖基金将大力发挥自身优势,积极推动基础好、后劲足、转化快的优质项目落地渝中,更好助力渝中加快建设“四化”现代都市、打造“四区”首善之地。

## 渝中又一新地标“揭开面纱”

解放碑时尚文化城项目主体结构全面封顶

本报讯 (记者 李传芳)7月1日,随着最后一方混凝土浇筑完成,解放碑时尚文化城项目主体结构实现全面封顶,标志着项目建设进入一个新的阶段。接下来,项目将全面进入机电幕墙安装和装饰装修施工阶段。区委书记、区长黄茂军,重庆新华书店集团公司党委书记、董事长肖陵,中建八局副局长苗良田,区委常委、副区长邓光怀,副区长艾正兵等出席仪式,共同为项目封顶浇筑最后一方混凝土。

解放碑时尚文化城项目是重庆市级重点项目,由重庆新华书店集团投资兴建、中建八局西南公司负责承建。项目总建筑面积约300米、建筑总面积约20.16万平方米,由一栋超高层塔楼、商业裙房及地下车库组成,其中,地上塔楼65层、裙房12层、地下车库7层。项

目自2020年11月16日开工以来,坚持“模块化、标准化、自动化”的计划管理思路,依托中建八局自主研发的项目智慧管控平台,实行安全高效运行,最终较计划工期提前4个月完成主体结构全面封顶。项目规划有商业零售、办公以及时尚文化体验中心等业态,并将打造24小时书店。接下来,该项目将全面进入机电幕墙安装和装饰装修施工阶段,预计明年完工。

“本项目塔楼为建筑高度300米的超高层建筑,垂直运输布置是重中之重。”(下转2版)

扫码看《渝中新闻》视频